
Як Ви вважаєте, чи зросла кількість випадків насильства в
освітньому середовищі протягом протягом останніх 5 років ?

24 відповіді

Як Ви вважаєте, у закладі освіти розроблено План заходів із
запобігання проявам дискримінації та булінгу, інших форм
насильства ?

24 відповіді

Булінг та його прояви в дитячому
колективі
24 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

так
Ні
складно відповісти

37,5%

20,8%

41,7%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні12,5%

87,5%
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Як Ви важаєте, чи в закладі вчасно реагують на звернення
щодо  проявів дискримінаціїї та булінгу, у разі потреби
надається психолого - соціальна підтримка ?

24 відповіді

Як Ви вважаєте, освітнє середовище закладу безпечне і
психологічно комфортне ?

24 відповіді

Ваше ставлення до насильства

24 відповіді

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні12,5%

87,5%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні12,5%

87,5%

Копіювати

вважаю,що будь -яке
насильство є неприпустимим
позитивно, якщо це
самозахист
можливе за певних обставин
байдуже, якщо це мене не
стосується
не маю думки з цього приводу

95,8%
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На Вашу думку, ознаками насильства є

24 відповіді

Як Ви вважаєте, чи були у закладі випадки булінгу,
дискримінації?

24 відповіді

Які прояви цькування (булінгу) на Вашу думку найбільш
розповсюджені?

24 відповіді

Копіювати

певні дії однієї людини
стосовно іншої без її згоди
контроль та обмеження
вільного часу
заподіяння шкоди психічном…
заподіяння матеріальної, гр…
заподіяння шкоди фізичном…
приниження почуття честі та…
образливі дії, приниження з…
віжбирання або пошкоджен…

16,7%

20,8%

20,8%

41,7%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

8,3%

66,7%

25%

Копіювати

0 5 10 15

штовхання, стусани,
ляпаси

пошкодження чи
знищення одягу, інших…

поширення образливих
чуток, образливі жарти,…

розповсюдження
неправдивої інформації…

принизливі прізвиська

Ваш варіант

10 (41,7%)10 (41,7%)10 (41,7%)

3 (12,5%)3 (12,5%)3 (12,5%)

11 (45,8%)11 (45,8%)11 (45,8%)

5 (20,8%)5 (20,8%)5 (20,8%)

5 (20,8%)5 (20,8%)5 (20,8%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)
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На Вашу думку, хто найчастіше виступає булером 
(кривдником) ?

24 відповіді

На Вашу думку, до кого звертаються діти коли стають свідками
або потерпають від насильства та булінгу?

24 відповіді

Визначте, які з наведених дій сприятимуть зниженню   кількості
випадків насильства в освітньому середовищі

24 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

Копіювати

хлопчики
дівчатка
діти, які мають лідерські якості
діти, фізично сильніші
діти фізично слабші
важко відповісти
булером може бути будь - хто16,7%

66,7%

8,3% 8,3%

Копіювати

до батьків
до інших родичів або
знайомих
до вихователя
ні до кого не звертаються,
розбираються самостійно
Ваш варіант відповіді

12,5%

12,5%

29,2%

45,8%

Копіювати

0 5 10 15

створення антибулінгової
пограми

проведення
систематичних просвітн…

покращення
психологічного мікроклі…

більш суворе покарання
винуватців

регулярне відвідування
представником поліції з…

посилення
відповідальності батьків…

6 (25%)6 (25%)6 (25%)

14 (58,3%)14 (58,3%)14 (58,3%)

13 (54,2%)13 (54,2%)13 (54,2%)

2 (8,3%)2 (8,3%)2 (8,3%)

6 (25%)6 (25%)6 (25%)

10 (41,7%)10 (41,7%)10 (41,7%)
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1ov_DtN_zSb1q5NKcWKVNr3Ja7GjsnKV-h_cHZc4guJU/reportabuse
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